
 

 
 
 
 
 
 

 

 

NOTRE-DAME INTERNATIONAL SCHOOL 
Pariz, Francuska 

 
Notre-Dame International School je internacionalna američka srednja škola koja je deo prestižne francuske škole Notre-
Dame Les Oiseaux. Na ovaj način učenicima se pruža izvanredna prilika da kombinuju akademsko znanje dok pohađaju 
američki nastavni plan na engleskom jeziku, sa učenjem francuskog jezika i kulture. Internacionalni učenici mogu pohađati 
program u trajanju od jednog semestra do 3 godine. Specifično je da je moguće dobiti američku srednjoškolsku diplomu i 
ukoliko samo poslednji razred provedu na programu.  

Škola se nalazi u gradu  Verneuil-sur-Seine koji je udaljen 38 km od centra Pariza. Ovaj mirni grad smešten je  na obalama 
reke Sene, dovoljno blizu metropole, ali i dovoljno udaljen od gradske vreve što omogućava đacima da se koncentrišu na 
učenje. Grad pruža zdravu životnu sredinu sa brojnim parkovima, baštama, rekama i jezerima. Veliko imanje koje zauzima 
ima parkovski prostor i zelene površine, sportske terene i sportske hale i teretane, pozoriste i muzičku sobu. 
 
Škola nudi fleksibilne opcije smeštaja prilagođene različitim potrebama i interesovanjima učenika. Učenicima mogu da 
borave u školskom internatu tokom radne nedelje, dok vikende provode kod pažljivo odabrane francuske porodice 
domaćina, što pruža balans između akademskog fokusa i kulturne integracije. Boravak učenika u školskom internatu tokom 
cele nedelje, uključujući vikende podstiče samostalnost, jača duh zajednice i omogućava kontinuirani pristup akademskoj i 
vannastavnoj podršci. Za učenike koji žele potpuni jezički i kulturni doživljaj, pun boravak kod francuske porodice domaćina 
pruža priliku da žive u lokalnoj porodici, upoznaju svakodnevni život, jezik i tradiciju, uz personalizovanu podršku i vođenje. 
Svaka opcija osigurava bezbednost, nadzor i podržavajuće okruženje, istovremeno pružajući jedinstvene mogućnosti za 
razvoj socijalnih, jezičkih i interkulturalnih veština. 
 
PROFIL SKOLE  
 
Lokacija škole: Verneul-sur-Seine, 38 km od Pariza 

Godina osnivanja: 1929. 

Tip škole: mešovita (dečaci i devojčice) 

Starosna struktura: 14-18 godina po dolasku 



 

Broj učenika: 3000, 50 na američkom programu 

Najbliži aerodrom: Pariz  

Nastavni programi: US High School Curriculum, AP 

Cena nastave i smeštaja za 2026/27. godinu: 29.220 € - 37.120 € 

Dodatni troškovi: prijava 25.000 rsd (220 €), knjige, nastavni materijal i uniforma, obavezne registracije i depoziti, dodatni 
časovi sporta, osiguranje, troškovi ispita, ekskurzija, pranje veša, transferi, lokalni prevoz, avio karte, viza... 

IZDVAJAMO 

• Bogata ponuda predmeta iz oblasti nauke, društvenih nauka, matematike, engleskog i francuskog jezika 

• Duga tradicija odličnog obrazovanja i zajedničkog duha francuske škole 

• Dvojezično i bikulturalno osoblje škole 

• Podrška u učenju francuskog jezika i mogućnost učenja francuskog od početnog nivoa 

• Blizina centra Pariza (35 minuta vozom)  

• Bezbedna stambena zona i ekskluzivna okolina 
 
USLOVI UPISA 

Za internacionalne učenike uslovi upisa su minimum dve godine učenja engleskog jezika i dobri akademski rezultati. Nije 
neophodno znanje francuskog jezika.  
 
Egida International zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i 
smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da 
najbolje škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenikom i njegovom porodicom, na 
kojem analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani 
budžet, dajemo predlog najadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa. 
Egida International Vas vodi kroz celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih 
pisama, pisama preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo 
za vizu za učenika. Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i 
razgovor sa akademskim timom i učenicima škola koje su Vam se  najviše svidele.  


